
Lakáskultúra Lakberendezési Kiállítás és Vásár

Írta: Kállai Anna
2011. március 17. csütörtök, 18:47

2011. március 11-13-án rendezték meg a Lakáskultúra Lakberendezési Kiállítás és Vásárt a
Syma Sport- és Rendezvényközpontban. Száznál is több kiállító vett részt, így nagyon gazdag
kínálat tárult a látogatók elé. Felsorolni talán nem is lehet, milyen termékeket mutattak be,
szinte minden jelen volt, ami lakberendezéssel szorosabban vagy lazábban kapcsolódik. Akik
azért érkeztek, hogy megtudják, mi a trend ma, azok lehet, hogy csalódtak. Teljesen vegyes
volt a paletta. A minimál stílusú bútorok mellett klasszikus darabokat is felvonultattak, ki-ki
választhatott kedve szerint.

  

 

      A kiállítás néhány érdekességét emelném ki, ami számomra megragadó volt.  

Barna-óarany szín dominált abban a hálóban, ahol az ágy kerete márványból készült, a fejvég
pedig plafonig érő szintén márványlap, gyönyörű megmunkálással. Hogy kinek mi jut eszébe,
odabízom….mindenesetre megállt a tekintetem néhány pillanatra.
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  Gyönyörű lámpákat találtam egy kis standon, egyenesen Marokkóból. Elbűvölő hangulatotteremtenek a kézzel készült darabok.   
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  A színeket tekintve a barna, bézs, bronz, óarany árnyalatokat fedeztem fel túlnyomó részben,akár szobabelsőben, akár a textiles kiállítónál.  
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  Konyhabútorban a teljesen letisztult, minimál képviseltette magát. Ehhez akár olyanmosogatógépet is vehetünk, ahol üvegajtón keresztül végigkísérhetjük, hogy lesz a mosatlanbóltiszta edény!  
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  A Cardo matracgyártó cég itt mutatta be új, hideghabos matracát, új kanapéit, már meglévő ésmegújult franciaágyait.  
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  Láthattuk tehát, hogyan lehet ultramodern lakást berendezni, ahol a porszívó is önállóanműködik, esetleg a kaspó locsolja a virágot. Szóval luxusból nem volt hiány!     Kállai Anna  lakberendező     A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu
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